СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
 
Настоящим в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» я принимаю полностью Политику в отношении обработки персональных данных и даю свободно, своей волей и осознанно самозанятой Судник Наталье Вячеславовне согласие на обработку моих персональных данных путем сбора, записи, накопления, хранения, использования, обезличивания и удаления, следующими способами:
· Автоматизированный — обработка данных только техническими средствами без участия человека;
· Без использования средств автоматизации — обработка данных только человеком;
· Смешанный — обработка данных техническими средствами с участием человека.
Передаваемые мною персональные данные, а именно фамилия, имя, отчество, номер телефона, адрес электронной почты:
· для идентификации меня как клиента и заключения со мной договора на оказание психологических услуг, их исполнения и/или прекращения;
· для информирования меня посредством отправки сообщений и писем, звонков, для направления мне документов и уведомлений от самозанятой Судник Натальи Вячеславовны;
· для предоставления мне доступа к сайту с доменным именем https://psy-on-line.ru/ и получения услуг от самозанятой Судник Натальи Вячеславовны;
· для подтверждения моей электронной почты, моего номера телефона и использования сайта с доменным именем https://psy-on-line.ru/.
Срок обработки и хранения всех указанных категорий персональных данных – до отказа от получения услуг от самозанятой Судник Натальи Вячеславовны. Передаваемые мною персональные данные не относятся к категории специальных.
Перечисленные персональные данные указаны мною на сайте с доменным именем https://psy-on-line.ru/ или переданы самозанятой Судник Наталье Вячеславовне по электронной почте или через мессенджеры.
Согласие действует до моего отказа от получения услуг от самозанятой Судник Натальи Вячеславовны. Я знаю и ознакомлен с тем, что могу направить отказ от обработки персональных данных по адресу электронной почты: admin@psy-on-line.ru.
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